



## ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО УКРАЇНИ З ПИТАНЬ КІНО

### НАКАЗ

від 30 12 2024 року

Київ

№ 266

*Про затвердження орієнтовного плану проведення Держкіно консультацій з громадськістю на 2025 рік*

Відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики»,

#### **НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити орієнтовний план проведення Державним агентством України з питань кіно консультацій з громадськістю на 2025 рік, що додається.
2. Відділу зв'язків з громадськістю та ЗМІ, діловодства і контролю та взаємодії з Радою з державної підтримки кінематографії забезпечити розміщення цього наказу та орієнтовного плану проведення Держкіно консультацій з громадськістю на 2025 рік на офіційному вебсайті Держкіно.
3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Т.в.о. Голови

Юлія ШЕВЧУК

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Державного агентства України з питань кіно  
від «30» серпня 2024р. № 266

Орієнтовний план проведення консультацій з громадськістю на 2025 рік

№	Питання або проект нормативно- правового акта	Захід, що проводиться у рамках консультацій з громадськістю	Строк проведення консультацій	Заінтересовані сторони, яких планується залучити до консультацій	Контактні дані особи/ підрозділу, відповідального за проведення консультацій (телефон, e-mail)
1.	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку утворення Ради з державної підтримки кінематографії»	Електронні консультації	I квартал	Рада з державної підтримки кінематографії, суб'єкти кінематографії	Юридичний відділ Кондратенко А.О. khizhnyak@usfa.gov.ua
2.	Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про кінематографію»	Зустрічі з громадськістю, круглі столи, консультації шляхом надання відповідей на листи, що надійшли на електронну пошту	Лютий-березень	Суб'єкти кінематографії – фізичні або юридичні особи, які займаються будь-яким вилом професійної діяльності у сфері кінематографії; суб'єкти підприємницької діяльності у сфері кінематографії, що займаються виробництвом, розповсюдженням та демонструванням фільмів	Відділ державного регулювання розповсюдження і демонстрування фільмів Ілленко М.В. ilienko@usfa.gov.ua
3.	Проект наказу Держкіно «Методичні рекомендації щодо застосування	Зустрічі з громадськістю.	Липень	Громадські організації, що діють у галузі,	Відділ підтримки створення національних

	граничних термінів проведення періодів(етапів) виробництва фільмів за видами, хронометражем »	круглі столи, консультації шляхом надання відповідей на листи, що надійшли на електронну пошту		професійні спілки, асоціації кінорежисерів, дистрибуторів та кінодемонстраторів, державної кіностудії	фільмів Проценко А.О. protsenko@usfa.gov.ua
--	---	--	--	---	---